

SINTEZA

obiecțiilor și propunerilor (recomandărilor) la proiectele de decizie propuse spre examinare în ședința Consiliului comunal Drăsliceni pentru 19.12. 2019

Titlul proiectului	Obiecția/propunerea/recomandarea recepționată	Autorul Obiecției/propunerii/Recomandării	Poziția subdiviziunii autorului (acceptarea sau respingerea)	Argumentare a subdiviziunii/Autorului (în cazul respingerii)
1. Cu privire la aprobarea bugetului comunei Drăsliceni pe anul 2020.	- // - // - // -	Petru BUZU, primar	Acceptare	-
2. Cuprivire la aprobarea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2020	Stefan Efros, Sofia Topală, Chiril Balan, aleși locali: În anexa Nr. 1, Taxa de parcare, cifra: 4,5 de substituit cu 5,5; În anexa nr.2, în pct.3./1, se adaugă și drumul de acces spre s. Micăuți L 410;	Petru BUZU, primar.	Acceptare cu propunerile noi înaintate.	-
3. Cu privire la stabilirea cotelor impozitului pe bunurile imobiliare și impozitului funciar pentru an. 20209”.	// - // - // -	Petru BUZU, primar.	Acceptare	-
4. Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea consiliului local Drăsliceni.	Sofia Topală, Vladimir Tocalov., aleși locali: 1. La pct. 22 : 1.1. Propozițiile: <i>“Ședințele consiliului sunt conduse de către un consilier, determinat în bază de rotație, la fiecare ședință, în ordine alfabetică, cu consentământul acestuia; În cazurile în care pe ordinea de zi a ședinței Consiliului local sunt examinate mai multe întrebări ce țin de competența unei comisii consultative de specialitate a Consiliului, președinte al ședinței este ales, președintele comisiei consultative respective”, de exclus;</i> 1/2. După propoziția: <i>“În fiecare ședință, consiliul desemnează un consilier din cei prezenți, care semnează decizia consiliului în cazul în care președintele ședinței se află în imposibilitatea de a o semna”, se include un nou alineat/prpoziție cu conținutul:</i> “Ședința consiliului este deschisă de către primar sau secretarul consiliului local și este declarată închisă de către președintele care o prezidează”. 2. La pct. 36, se adaugă un nou alineat cu conținutul: Cetățenii, asociațiile constituite în corespundere cu legea și alte părți interesate au dreptul: a) de a participa, în condițiile legii, la orice etapă a procesului decizional; b) de a propune inițierea elaborării și adoptării unor decizii; c) de a prezenta autorităților publice locale recomandări, în nume propriu sau în numele unor grupuri de locuitori ai colectivităților respective, privind diverse proiecte de decizie supuse dezbaterilor.	Valentine CHIPERI, secretarul consiliului local.	Acceptare cu propunerile noi înaintate.	-
5. Cu privire la aprobarea Regulamentului de desfășurare a activităților de comerț în teritoriul com. Drăsliceni.	// - // - // -	Petru BUZU, primar	Acceptare	-
6. Cu privire la asocierea comunei Drăsliceni la Congresului Autorităților Locale în Moldova.	// - // - // -	Petru BUZU, primar	Acceptare	-
7. Cu privire la executarea bugetului		Petru BUZU,	Acceptare	-

Comunei Drăslăceni pe 9 luni ale anului 2019.	// - // - // -	primar		
8.Cu privire la alocarea mijloacelor bănești din fondul de rezervă		Petru BUZU, primar	Acceptare	-
9.Cu privire la modificarea bugetului com. Drăslăceni pe an. 2019.	Ștefan Efros, Sofia Topală, aleși locali: <u>cu includerea următoarelor modificări/completări după cum urmează:</u> 1.Se aprobă redistribuirea unor alocații bugetare între articolele clasificăției economice după cum urmează: 1/1.Grupa funcției ” 0111 „Aparatul primăriei”, prin micșorarea : cod ECO222990 „, Servicii neatribuite altor aliniate” și majorarea cod ECO339110 ” Alte materiale” cu 8000.00 lei, pentru întâmpinarea cetelor de uratori ai formațiunilor și colectivelor artistice ale caselor de cultură, instituțiilor preșcolare și școlare din teritoriul com Drasliceni; 2.Renumerotarea punctelor din decizie, aliniatul nou, devine nr. 2, iar celelalte respectiv, devin: 3-4.	Petru BUZU, primar	Acceptare cu propunerile noi înaintate.	-

Secretarul consiliului local,

Valentina CHIPERI,